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Joint Transformation

Jika X adalah vektor vr diskrit dengan pdf gabungan f, (X)

dan¥ =u(X) merupakan transf 1-1 maka pdf gabungan
dari Y adalah

fy (Vs Yaueen Vi) = Ty (X Xg 0000 %)

Dengan X, X;,..X, adalah penyelesaian dari y=u(x) dan
tergantung dari vy, ¥,,...Y,

Jika bukan transf 1-1 maka X :(le""xkj)

fY (Y1’ Yo Yk) = Z fx (le’XZj 1---’ij)
]



Teoremo
Misalkan X = (X,,X,,....X, ) adalah vektor vr kontinu

dengan pdf gabungan f, (x,,...,x, )> 0 pada A
danY = (Y,,Y,,...,.Y )transf 1-1, Y, =u(X,,..., X, ), i=1..Kk
Jika Jakobian - nya kontinu dan tidak kosong maka pdf gabungan Y

fy (Voo Vi) = Fx( k)m
(X,...n X, ) S the solutlon of y = u(x)

Contoh 1
Diketahui X. ~ EXP(1)
1. Y, =X,
Y, =X, + X,
2. Y, =X, - X,
Y, =X, + X,
Tentukan f, , (y,,Y,) dan f, (y,), f, (Y,)



Jumlahan vR

Misal jumlahan Y = g(X,,..., X, )= X, + X, +---+ X_
untuk Y = X, + X,

Berlaku :

F(y)= ” fxlx2 (%, X, )dx,dx,

X +X, <Yy

00 Y—Xp

B _[ _[ fxlxz(xvxz)dxldxz

—00 —00
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Region R*:x; +x, <y



Misal Y = X, + X,
dengan X, dan X, vr kontinu dan saling independen maka
konvolusi dari pdf X, dan X, adalah:

fy (y) = j fxl(y _ Xz)fxz(xz )dX2 = j fx2 (y _ )(1)fx1 (Xl)dxl

Contoh 2
Tentukan f, = X, + X, dengan X, dan X, saling independen dan identik

e ae ", x, >0
il 0, selainnya




Teorema 6.4.]1

Jika X,, X,,..., X,, adalah vr independen dengan mgf M, (t)

Maka mgf dariy =>" X
i=1

adalah M, (t)= M. ()M, (t)+-M,, (1)

Contoh1

K
Tentukan mgf dariY = in dan distribusi dariY jika
i=1

1. X, X,,..., X, ~iiBIN(n;, p)
2. Xy, Xypery X, ~ 1iPOI (1)

3. X, X,y X, ~1IGAM (6, &)




